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1 Mitarbeiter einladen 

Die Funktion Mitarbeiter einladen ist für Installationsunternehmen mit mehreren Fachkräften 

vorgesehen. Der erstregistrierte Mitarbeiter eines Unternehmens (d.h. derjenige der im On-Boarding- 

Prozess „Neues Unternehmen“ auswählt), ist der Unternehmensmanager (Administrator) des 

Unternehmens. Der wesentliche Vorteil der Funktion „Mitarbeiter einladen“ ist, dass die 

unternehmensspezifischen Daten im On-Boarding-Prozess nur durch den Unternehmensmanager 

auszufüllen sind. Außerdem ist die Unternehmenszulassung, nur einmalig, ebenfalls durch den 

Unternehmensmanager durchzuführen. D.h. diese beiden Schritte sind vom eingeladenen Mitarbeiter 

im Portal nicht mehr zu bearbeiten bzw. durchzuführen. 

Die Funktion ist unter Unternehmensverwaltung zu finden. 
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Anschließend „Meine Mitarbeiter“ auswählen, den Haken vor dem Unternehmen setzen und auf 

„Mitarbeiter einladen“ klicken. 
 

 
Anschließend die E-Mail-Adresse des Mitarbeiters eingeben und mit OK bestätigen. 

 

 
 

 
Der Kollege erhält nun einen Token per E-Mail, welchen er im On-Boarding-Prozess nach der 

Auswahl „Vorhandenes Unternehmen“ eingeben muss. 
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2 Registrierung des Mitarbeiters im Portal 
 
 

Zuerst muss sich der Mitarbeiter mit seiner E-Mailadresse registrieren. Portal: 

https://geoportal.eswe.com/ Klicken Sie auf „registrieren“. 

 

 
 
Geben Sie Ihre E-Mail-Adresse, mit der Sie den Token erhalten haben, ein und vergeben Sie ein 

Passwort. Akzeptieren Sie anschließend die Nutzungs- und Datenschutzbedingungen und schließen 

die Registrierung ab. 
 

https://geoportal.eswe.com/public/login.html
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Sie erhalten nun eine E-Mail mit einem Aktivierungslink. Nach einem Klick auf den Aktivierungslink 

sind Sie als Webnutzer freigeschaltet. 
 

 
 
Sie können sich nun mit Ihrer E-Mail-Adresse und Ihrem Passwort erstmalig im Portal anmelden. 
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3 Freischalten von Anwendungen im Portal (Token notwendig) 
 

Nach der Registrierung für das Portal muss sich der Mitarbeiter die Anwendung Installateurportal 

Freischalten lassen: 

 

 

  

 

 

 

Hier müssen Sie den Token verwenden, um automatisch dem Unternehmen zugeordnet zu werden. 
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4 Antrag für das Installateurverzeichnis stellen 
 

Nun müssen Sie einen Antrag stellen, mit den Nachweisen zu Ihrer Qualifikation. 
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Nach dem Absenden des Antrags wird dieser geprüft und Sie erhalten eine E-Mail zum Status des 
Antrags. 
 
 

5 Mitarbeiter in der Unternehmensverwaltung 
 
In der Unternehmensverwaltung befindet sich nun der Mitarbeiter des Unternehmens.  
 

 


